

自强弘毅出真知 求是拓新谋发展

奋进中的南京交通科技学校



南京交通科技学校立足市场、企业、社会需求,自建校20多年以来,已为社会输送近10万多名精技能、高素质的合格人才。

作为江苏省省级重点学校,南京交通科技学校在继承中创新,在创新中发展。目前拥有浦口、双龙、湖熟三大校区,拥有城铁、航海等15个特色专业,目前在校生近6000人,拥有城铁CTC、航海BIM等行业先进的实验室23个。

近年来,学校不断探索教学与管理新模式。深化校企合作,让学生与用人单位实现无缝对接,目前学校“订单式”教学、“定制式”管理已融入每一位师生员工的血液,一道道奋进的足迹,一声声超越的呼唤,一次次喝彩的交响汇成了南京交通科技学校迈向国家级重点的最强音。

南京交通科技学校,以就业需求为导向,不断拓展办学思路,在创新和务实中探索职教发展之路,2015年学校招生人数比去年的2963人略有增长,所开设专业均为未来10年社会紧缺型人才:

航海专业

随着全球经济复苏,尤其是中国经济在世界经济中的地位日益提升,中国作为全球最大的航运市场之一,为我国海员职业提供了广阔的就业空间。同时随着中国船员新老更迭期的到来,航运业未来就业空间将越来越大,据14年海员类市场就业调查分析,国际航运紧缺人才高达30万人次,行业对船员的需求量社会上无法及时补充。

职业教育不同于义务教育也不同于高等教育,如何培养动手能力强,上岗即用的即时型人才,南京交通科技学校在“校企合作、工学结合、文化育人”的办学

学校教育的首要目标是把这些孩子培养成人,要成人,就要抓管理。目前学校采用准军事化管理,实行“定制式”管理制度,让每个孩子明确每天的学习生活中什么时间段自己应该在做什么,实际操作中实行操行加扣分制度,每月进

前标:笔者从南京交通科技学校招生就业处了解到,目前学校已与多家国内外知名企业合作,为学生明日走向工作岗位开辟更广阔的道路。学生一入学,学校就与各位学生及家长签订《学习培

城铁专业

国家“十二五”期间,我国高速铁路一直维持着大规模投入,全国33个城市进入地铁时代,投资保持在每年7000亿元左右,共计3.5万2亿元。目前中国高速铁路是全世界运营里程最长,在建规模最大的国家。中国城市轨道交通将进入黄金时代。南京交通科技学校与时俱进,学校投入500余万元的实验实训设备,打造南京市城市轨道交通专业教学与就业的精品专业,旨在培养适应时代发展的服务技术人才。

护理专业

随着中国老年社会的到来,国家社会保障体系的日益完善,教育部、卫生计生委等6部联合召开的“制造业和现代服务业技能型紧缺人才培养工程”新闻发布会

理念引领下,深入用人单位进行调研,开设“订单式”教研组,针对用人单位的切实需求,实施“人才定制”计划,让每一名学生在在学习过程中得到自己所需要的知

行评比,奖勤罚懒,让每个孩子树立责任感、荣誉感和使命感。同时学校每个班级有专职辅导员,24小时全程与孩子们同行同吃同住,及时掌握和了解学生的思想变化,及时与家长保持沟通,使孩子安心学习,家长放心。另外学校还专门设立

养协议》,多年来,学校合格毕业生就业率100%,例如学校所开设的城铁专业仅一个单位就选走了400多名毕业生,记者相信,每一名学生成功的背后是一卷南京交通科技学校全体教职员工的辛勤努

称:今后将加大护士的培养,每年培养各层次护士15万人。我校也顺应社会所需,根据岗位特点重实践,重技能,学生入学即与学校签订《培养就业协议》,学校两年跟踪就业服务保障,让每位学子能学有所成。

金融定向

金融业成为国民经济发展的巨大引擎,它已成为中国经济发展的润滑剂,在国民经济中有着举足轻重的地位,进入2015年中国经济也真正成为世界经济的风向标,世界地位日益提升。学校开设本专业也顺应时代呼唤,先后投入100万元建设实训中心,与定向合作企业对接银行软件应用要求,充分保障学生学以致用,毕业即能上手运用。

识,并通过“顶岗实习”等手段及时检验和消化理论知识,从实践中感知自己的不足,然后再回到学校,采用自由式、选择性的走入课堂继续进行理论学习。

学生思想工作处,为学生树立正确的人生观、世界观、价格观进行教育和引导,让他们不但要学会技能,更要有一个健康健全的人格,为他们今后顺利走上工作岗位同时能成为本岗位的先进打下坚实的基础。

力、积极奉献的奋斗画卷,然春风温暖才能换回门生芳香,笔者也联系到了几名参加工作的毕业生,她们也想通过本报发表自己的感想:

优势专业

南京交通科技学校城铁1201班 蔡馨仪

作为南京交通科技学校的一名毕业生是不悔的选择!在这里,良好的专业知识素养是我努力向上的根基;师长亲切关怀是我茁壮成长的雨露;同学的帮助,家长的支持是我走向成功的支柱。深深地感恩学校为我提供的学习环境及优秀的工作机会!我一定会成为一名优秀的乘务员!

南京交通科技学校 马莉1202班

这半年,是我成长最快的半年。这段时间路局的继续培训让我学到了很多铁路知识,同时也很感谢母校南京交通科技学校的老师,经常来看我们已经工作的学生的工作状况,遇到问题他们地及时解决,在以后乘务工作中,我将不断地学习老的乘务员,悉心听取他们的教导,从而提高我们的工作技能,不断锻炼大家的胆识和毅力,在工作中耐心、热情、细致对待每一项工作,选择了前方,便只顾风雨兼程,选择了地平线留给世界的就只有背影。

南京交通科技学校1313班 朱严俊

回想在学校的时间里,学校领导和老师的培养让我们受益匪浅。除了文化基础外,我还在专业技能,职业道德和素养全面都有很大提高。老师将他们多年积累的经验毫无保留地传授给了我们。迈向社会,踏入实际工作岗位后,我们才发现它是无价之宝。

感谢学校各位授课老师们的辛勤耕耘,你们的努力使得我们每个同学都收获到了知识的果实。

感谢学院各部门老师们的努力,你们的辛勤汗水换来的是大家美满的学习、生活环境。

感谢学校的所有领导和就业办的老师们,为了落实我们的实习岗位,学校一直不断地跟实习单位联系沟通,为我们搭建了良好的就业平台,并为我们进行各种技能培训。

在实习期间,我学到了很多知识,也收到了来自学校的各种关心,感恩所有的学校领导和老师为我们所做的一切!

订单式教学

定制式管理

就业案例